
 
 

 

 

БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

ПОЖАРЕВЦУ ПРИЗНАЊЕ ЗА ПРИСТУП ИНФОРМАЦИЈАМА ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА 

Традиционално признање за допринос афирмисању права на приступ информацијама од јавног значаја, 
у категорији локалних самоуправа, припало је ове године граду Пожаревцу. На свечаности 
уприличеној тим поводом у просторијама Народне библиотеке у Београду, награду је градоначелнику 
Пожаревца, Миомиру Илићу, уручио повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о 
личности, Родољуб Шабић. Поред повереника Шабића, овај скуп су организовали: Tранспарентност 
Србија, Организација за Европску безбедност и сарадњу, Развојни програма Уједињених нација, 
Коалиција за слободу приступа информацијама, Удружење новинара Србије и Независно удружења 
новинара Србије уз учешће бројних представника медија, невладиних организација, органа власти и 
чланова дипломатског кора. Свечаност је била посвећена обележавању Међународног дана права 
јавности да зна, 28. септембар, а одржана је јубиларни-десети пут. Уз Родољуба Шабића, скупу су се 
обратили: Поле Тиде, вршилац дужности шефа Мисије Организације за Европску безбедност и 
сарадњу у Србији, Јург Штаудеман, вршилац дужности сталног представника Развојног програма 
Уједињених нација у Србији .  

Додељујући награду Граду Пожаревцу, повереник Родољуб Шабић је рекао да је град Пожаревац ову 
награду заслужио и ранијих година, али да се то није догодило па је сада та „неправда“ исправљена. 
Захваљујући на додељеној награди, градоначелник Миомир Илић је рекао да је признање заслужено 
дошло због доброг рада града Пожаревца и његових органа власти у овој области током протеклих 
неколико година у претходном и садашњем сазиву локалне самоуправе. Градоначелник Илић је 
посебно истакао допринос Небојше Трајковића, дипломираног правника Градске управе града 
Пожаревца, овлашћеног лица за решавање по захтевима на слободан приступ информацијама од јавног 
значаја, те да ће добијено признање свакако бити подстрек за још бољи рад у овој важној области 
током наредног периода. 

Добитнике признања и ове године је именовала Комисија за избор кандидата за доделу признања за 
допринос афирмисању права на слободан приступ информацијама од јавног значаја и транспарентност 
у раду чији су чланови представници Коалиције за слободу приступа информацијама, новинарских 
удружења и академске јавности а признања је свима уручио повереник Родољуб Шабић. 
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БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

ЗАВРШЕНА ИЗГРАДЊА ФЕКАЛНОГ КОЛЕКТОРА ВРЕДНОГ 55 МИЛИОНА ДИНАРА 

Поводом Дечје недеље, градски функционери приредили су традиционални пријем за ђаке и малишане 
свих узраста из школа и вртића. Домаћини су били градоначелник Миомир Илић, заменица 
градоначелника Вукица Васић и заменик председника Скупштине града Милић Јовановић. Малишани 
су уручили представницима локалне самоуправе повељу са захтевима и жељама међу којима су: 
затворени базен, биоскоп, клизалиште, функционалан Бамби парк, уређена излетишта, ресторан Мек 
Доналдс… 

Градоначелник Илић је захвалио деци и рекао да су на њему и његовим сарадницима обавеза и 
одговорност да исказане захтеве спроведу у дело. Током пријема приређена је приредба на којој су 
наступала деца из вртића и ученици млађих разреда основних школа. 
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БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

САРАДЊА ИСТОРИЈСКИХ АРХИВА ПОЖАРЕВЦА И РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

Заједнички пројекти за Европу 

Историјски архив Пожаревац и Архив Републике Српске потписали су, у свечаним салонима Градског 
здања, Међународни протокол о сарадњи чиме је учвршћена досадашња успешна сарадња ових 
установа. Чину потписивања присуствовао је и заменик председника Скупштине града Пожаревца 
Милић Јовановић.  

Сарадња у области науке, размене публикација и заједнички пројекти за Европу јесу спона која је 
ујединила идеју да се ова два архива међусобно повежу. Директорка Историјског архива Пожаревац, 
званично проглашеног за најуспешнију институцију ове врсте у Србији, Јасмина Николић, казала је да 
је основни циљ да се јавности прикажу дела оба архива и учине доступним. 

-У жељи да унапредимо архивску и културну сарадњу као и активности на пољу заштите архивске 
грађе две земље и учинимо њихову доступност кроз различите облике, приступамо потписивању 
протокола о сарадњи, рекла Николић. 

Директор архива Републике Српске, Душан Поповић је изјавио: 

-Ми смо један народ, једна вера, једна историја, што су разлози више за нашу свеукупну 
сарадњу и њено стално продубљивање, неговање и бележење. Нарочито је задовољство 
сарађивати са пожаревачким Архивом и директорко мр Јасмином Николић која показује 
изузетну иницијативу и ширину у поимању природе и домета нашег посла, рекао је Поповић. 

Оба архива ће заједно учествовати на изради првог броја Међународног часописа који је покренуо 
историјски архив у Пожаревцу. Пожаревачки архив планира да током реализације часописа окупи још 
10 земаља Европе, а Николићева се нада да ће се овај подухват реализовати већ крајем године. 
Историјски архив Пожаревца је у претходним годинама потписао неколико протокола о сарадњи 
између осталог и са архивом у Птују у Словенији са којим има веома плодоносну сарадњу. У скоријој 
будућности Архив ће учествовати на различитим међународним конференцијама и изложбама. 
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БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

ПОТПИСАНИ УГОВОРИ ЗА СТИМУЛИСАЊЕ НОВИХ ПРЕДУЗЕТНИКА 

Пожаревац додељује субвенције за самозапошљавање 

Према споразумима, које су потписани у свечаном салону Градског здања, 28 будућих предузетника, који желе 
да покрену соствени посао, добиће ове године по 224.000 динара од града Пожаревца и Националне службе за 
запошљавање. Већ су потписани уговори са 26 лица која су средства добила по конкурсу расписаном у мају а са 
још двоје уговори ће бити закључени накнадно. Са будућим бизнисменима уговоре су потписали градоначелник 
Пожаревца Миомир Илић и представници Националне службе за запошљавање а свечаном чину присуствовали 
су заменица градоначелника Вукица Васић и председник Скупштине града Пожаревца Жарко Пивац. Град је у 
буџету ове године определио око 5,7 милиона динара као подстицај за отварање самосталних радњи у области 
производних и занатских делатности и услуга док је Национална служба за запошљавање учествовала са 
840.000 динара. По конкурсу који је расписан пролетос јавило се 36 особа а новац ће добити њих 28.  

Међу одобреним захтевима појединаца највише је оних који намеравају да отворе фризерски или козметички 
салон, пекару или продавницу брзе хране, сервис рачунара, радионицу за израду сувенира, накита или украсних 
предмета и елемената. Ана Томић из Пожаревца каже да је у граду запазила велики број старијих грађана који 
не могу самостално да се брину о себи због чега је одлучила да отвори Агенцију за негу старих. Каже да јој 
субвенција много значи. Посао започиње сама а касније намерава да запосли још људи. 

Прошле године је средстава из буџета за самозапошљавање од по 160.000 динара добило 20 људи. Град је у 
2011. имао намеру да са 2,4 милиона динара финансира и запошљавање особа са инвалидитетом. -Нажалост, 
нико се није јавио на конкурс, због чега су средства преусмерена у субвенције за самозапошљавање, рекла је на 
конференцији за медије заменица градоначелника Вукица Васић, оцењујући да се на овај начин чини помак ка 
већем упошљавању људи и побољшању пословне климе у локалу. 

Средства додељена преко конкурса који је град расписао ове године, значајно су већа од једнократних 
субвенција које додељује Национална службе за запошљавање. 
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БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

САЈАМ ТУРИЗМА У НОВОМ САДУ 

Запажен наступ Туристичке организације Пожаревац на сајму туризма у Новом саду 

Туристичка организација Пожаревац заслужила је два признања на 45. Међународном сајму туризма у 
Новом Саду – Велику златну медаљу за пружање туристичких услуга и награду за дизајн. 
Традиционални Сајам туризма у Новом Саду било је изузетна прилика да се представе туристички 
потенцијали града Пожаревца и околине Војвођанима као и бројним посетиоцима из других крајева 
Србије и иностранства. Пожаревачки штанд посетили су и функционери Града.  

Такође, ово је била права шанса да се широкој јавности представе Љубичевске коњичке игре које 
наредне године прослављају 50 рођендан. Веома посећен штанд Туристичке организације Пожареваца 
и награде добијене за добар дизајн пропагадног и пратећег материјала доказ су туристичких 
потенцијала Пожаревца и околине и њихове искоришћености. Учеснике сајма прошлог петка посетили 
су градоначелник Миомир Илић и председник Скупштине града Жарко Пивац, са сарадницима. – Ово 
је лепа прилика да прикажемо оно што имамо у туризму. Сматрам да је овакав вид презентације нашег 
града користан, трудићемо се да сваке године проширујемо туристичке садржаје. Ово је и прилика да 
обавестимо грађане Србије да смо већ кренули са припремама наредних Љубичевских коњичких игара, 
које ће следеће године прославити 50 година постојања. И не само да их обавестим, већ и да их 
позовем да нам буду гости. Што се овогодишњег Сајма тиче сматрам да је богат садржајима, велики је 
број излагача из земље и иностранства и евидентно је да је ово лепа прилика за промоцију туристичке 
понуде не само нашег краја, него читаве Србије, рекао је градоначелник Илић на штанду Туристичке 
организације Пожаревац. 
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БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

Туристичка организација Града Пожаревца по четрнаести пут се појављује на Међународном 
новосадском сајму туризма који обухвата више сајамских манифестација. Ове године је запажен 
велики број излагача којих је било из готово свих земаља региона. Своје штандове имале су 
туристичке организације из Србије, Републике Српске, Црне Горе, Словеније, Хрватске… – Нама је 
Новосадски сајам посебно интересантан јер рачунамо на посетиоце из овог дела земље. Желимо да 
искористимо прилику да се што боље позиционирамо на овом потенцијалном тржишту. Овде постоји 
традиција и култура које нагињу ка неким нашим културолошким и традиционалним обичајима. Они, 
рецимо, посебно поштују коњарство и коњички спорт, што је нама веома важно, због Ергеле 
„Љубичево“ па самим тим и Љубичевских коњичких игара. Деценијама уназад Војвођани су радо 
виђени гости на нашим манифестацијама. Туристичка организација града и даље рачуна на госте са 
ових простора и Новосадски сајам туризма је управо права прилика да им покажемо шта имамо, каже 
директор туристичке организације Пожаревца, Дејан Савић. Као и предходних година, Туристичка 
организација Пожаревца не враћа се празних руку са Сајма. Додељене су јој две награде, реч је о 
великој златној медаљи запружање услуга у области туризма и признању за добар дизајн. Конкретно, 
Златну медаљу завредео је рад Туристичко – информативног центра који послује у оквиру Туристичке 
организације од 2009. године. Нагрда је уручена у Народном позоришту Новог Сада. – Награду смо 
освојили захваљујући сувенирској поставци, великом избору различитих сувенира, попуњености 
асортимана, нивоу услуга и квалитетном информацијом које пружамо гостима, објашњава Савић. 
Признање за добар дизајн се традиционално додељује за дизајнерска решења одређених промотивних 
материјала, предмета и активности. – Ове године смо награђени за одевне предмете којима 
промовишемо нашу најзначајнију манифестацију – Љубичевске коњичке игре и то конкретно за 
кошуљу коју смо израдили као поклон гостима, напомиње Савић. 

Општи утисак са Сајма је да је ове године посета била већа него раније па је и на штанду Пожаревца 
забележен већи број посетилаца него предходних година. 
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БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

ОДЛУКА О ДОДЕЛИ НАГРАДА, ПОВЕЉА И ПЛАКЕТЕ ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

На основу члана 4, 8. и 13. Одлуке о установљењу награде, повеље, звања почасног грађанина и 
плакете града Пожаревца („Службени гласник града Пожаревца“, бр. 1/11), 

Одбор за додељивање награда и повеља града Пожаревца, на седници од 5.10.2012. године, донео је 

О Д Л У К У 

о додели награда, повеља и Плакете града Пожаревца 

I 

Поводом 15. октобра-Дана ослобођења града Пожаревца, награде града Пожаревца, у нето износу од 
по 57.500,00 динара и повеље о награди додељују се: 

1. Вила Владимиру из Костолца; 

2. Ивић Драгију из Пожаревца и 

3. Јовић Богољубу из Пољане. 

II 

Поводом 15.октобра-Дана ослобођења града Пожаревца, повељe града Пожаревца додељују се: 

1. Школи за основно и средње музичко образовање „Стеван Мокрањац“ у Пожаревцу и 

2. Д.О.О. „Филип“ из Пожаревца. 

III 

Поводом 15. октобра-Дана ослобођења града Пожаревца Плакета града Пожаревца додељује се: 

1. Пожаревачкој гимназији, за 150 година постојања и рада. 
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IV 

О реализацији ове одлуке стараће се Одељење за привреду и финансије Градске управе града 
Пожаревца. 

У Пожаревцу, 5.10.2012. године Број: 01-06-92 

 

ОДБОР ЗА ДОДЕЉИВАЊЕ НАГРАДА И ПОВЕЉА 

ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

 

ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА 

ГРАДОНАЧЕЛНИК 

Миомир Илић, дипл. инж. шумарства, с.р. 
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КАНАЛИЗАЦИЈУ ДОБИЈА ЈОШ 500 ДОМАЋИНСТАВА 

У Дунавској улици завршена је изградња фекалног колектора чија ће изградња обезбедити канализацију за око 
500 домаћинстава која су смештена крај такозваног Забелског пута. Укупна дужина овог колектора је 3.120 
метара а вредност инвестиције износи 55 милиона динара. У склопу овог пројекта изградјене су три црпне 
станице канализације чиме су створени услови за даљу изградњу секундарне мреже.  

Градилиште су посетили челни функционери локалне самоуправе. Говорећи о настојањима да се ускоро читава 
територија града Пожаревца покрије канализационом мрежом, градоначелник Миомир Илић је нагласио да ово 
не представља само успех једног јавног предузећа, мислећи на „Водовод и канализацију“, већ и читаве локалне 
самуправе. 

-Ово је успех града Пожаревца зато што дисциплиновано поштујемо све јавне набавке велике вредности,мада то 
понекад доноси извесна закашњења услед специфичности поступка. Тај поступак има своје рокове као и простор 
за приговоре и тужбе али у овом тренутку могу рећи да смо преко наших јавних предузећа испоштовали све 
кораке у том процесу, рекао је градоначелник Илић напомињуићи да је, када се ради о овом конкретном пројекту, 
изужетно значајно решавање очувања животне средине. 

Директор Јавног комуналног предузећа „Водовод и канализација“, Ненад Ратић је био посебно задовољан 
окончањем изградње овог фекалног колектора због проблема које су имали мештани околних месних заједница 
услед непостојања канализације. 

-Конкурисали смо код министарства надлежног за заштиту животне средине па смо њиховим средствима, као и 
новцем града Пожаревца, успели да ову инвестицију приведемо крају. Посебно истичем помоћ локалне 
самоуправе која је увидела значај ширења мреже фекалне канализације, рекао је Ратић напомињући да је овај 
подухват само један у низу оних чији је циљ побољшање квалитета живота грађана. 

Председник Скупштине града Жарко Пивац је подсетио на пројекте који су финансирани републичким 
средствима али и новцем из сопствених фондова града као што су: изградња прве фазе кишног колектора, фасаде 
Основне школе „Доситеј Обрадовић“ и овај фекални колектор на коме су остварене и уштеде вредне 3 милиона 
динара. 
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-Град Пожаревац је за реализацију ова три пројекта уложио 60 милиона динара док су средства из Републике 
износила 50 милиона. За нас је изузетно значајно да се овакви пројекти и даље финансирају од стране државе 
јер, поред добробити коју доносе грађанима, обезбеђују и послове домаћим фирмама и запошљавају људе. 
Морам да напоменем да је део средстава од нашег учешћа ишао од новца који је град добио од фонда за заштиту 
животне средине, навео је Пивац истичући да је град Пожаревац, пре неколико дана, добио решење 
министарства надлежног за заштиту животне средине по коме би у градску касу, током наредних годину дана, 
требало да се слије око 400 милиона динара. Та средства би требало да гарантују скори завршетак комплетног 
пројекта кишног колектора као и секундарну мрежу фекалне канализације у Дунавској улици. 
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САВРЕМЕН ВРТИЋ ЗА 500 МАЛИШАНА 

После низа година, дугог неколико деценија, Пожаревац је добио потпуно нов објекат намењен смештају и 
васпитању најмлађих суграђана, вредан укупно 93 милиона динара, пошто је у насељу „Бурјан“ отворен Дечији 
вртић „Даница Радосављевић“, назван по учитељици која је дакле 1911. године отворила прве јаслице у овој вароши. 

Овај савремени објекат, деци и васпитачима предали су на коришћење градоначелник Пожаревца Миомир Илић и 
његова заменица Вукица Васић. Изражавајући задовољство због успешног завршетка још једне важне инвестиције у 
граду, Миомир Илић је напоменуо да ће нови вртић моћи да збрине око 500 малишана. – Град Пожаревац, поред 
инфраструктурне изградње, велику пажњу посвећује и социјалној заштити, мерама на повећању наталитета и 
поспешивању рада предшколских установа. Морам да напоменем да су на овом пројекту радили тимови предходне и 
садашње власти, истакао је Илић. 

Вртић се простире на површини од око 1.500 метара квадратних а, поред соба за смештај јаслених и васпитних, 
група има просторије за васпитаче, кухињу, терасе и другу опрему. Вукица Васић је подсетила на проблеме које 
житељи Пожаревца имају када су у питању смештајне могучности њихове деце у време док су они на послу. Управо 
због предугачке листе чекања на смештај у објекете вртића, локална самоуправа је одлучила да у Пожаревцу изгради 
нови вртић. 

– Министарство економије и регионалног развоја је, преко кредита Европске инвестиционе банке, финансирало 
пројекат са 27.946.000 динара, док је остатак средстава, тачније 35.000.000 динара, обезбедио град Пожаревац. 
Такође, из буџета Града, за изградњу топлификационе подстанице, опредељено је 10.000.000 динара, док је Јавно 
предузеће „Топлификација“ помогло са 1.800.000 динара. За опремање простора око вртића, набавку намештаја, 
дидактичког материјала и опреме, обезбедили смо још око 13.000.000 динара. Кад се све то сабере, укупна вредност 
овог пројекта је око 93.000.000 динара, где нису урачуната средства намењена за плате оних који ће радити са децом, 
рекла је заменица градоначелника, која се овом приликом захвалила Јавном предузећу „ПТТ Србија“ које је помогло 
у парцелацији земљишта на коме се налази новоизграђени вртић. 

Директор Предшколске установе „Љубица Вребалов“ Драган Николић, подсетио је на једновековни рад дечије 
установе и на Даницу Радосављевић по којој је нови објекат добио име. Свечаности су присуствовали: председник 
Скупштине града Жарко Пивац, његов заменик Милић Јовановић, директори јавних предузећа, културних установа и 
грађани. 

У Буџету Града Пожаревца, део средстава опредељен је за изградњу још једног дечијег вртића који ће бити подигнут 
на територији Месне заједнице „Чачалица“ а постављање камена темељца се очекује у блиској будућности. 
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ПОЧАСТ РОДОЉУБИМА 

Дан ослобођења Пожаревца у Првом и Другом светском рату који се, стицајем историјских околности, одиграо 
идентичног дана – 15. октобра, обележен је, поред осталих манифестација, полагањем венаца крај Споменика 
српском војнику у центру града као и на Споменик палим родољубима и Спомен костурницу припадницима Црвене 
армије у Спомен парку „Чачалица“.  

Уочи одавања ових почасти страдалим родољубима, градоначелник Миомир Илић приредио је пријем за делегације 
амбасада: Русије, Белорусије и Украјине, затим госте из братског града Волоколамска крај Москве као и 
представнике јавног живота. Присутне је поздравио председник Скупштине града, Жарко Пивац, уз подсећање да су 
Други светски рат изазвале државе тројног пакта: Немачка, Италија и Јапан. 

Обраћајући се окупљенима испред спомен обележја на Чачалици, председник СУБНОР Драган Лазовић је напоменуо 
да је 68 година прошло од како су трупе славне Црвене армије у свом незадрживом ослободилачком походу, прошле 
Србијом на свом историјском путу ка Берлину. -Црвена армија је за собом остављала слободу и нажалост погинуле 
хероје, а испред себе сејала страх у редовима фашистичких злотвора. Погинулих хероја: Руса, Белоруса и 
Украјинаца, данас се, када славимо Дан ослобођења Пожаревца, са поштовањем сећамо изражавајући захвалност 
народима који су их изнедрили и послали да Србима на брдовитом Балкану, браћи по вери и оружју, помогну у 
сламању кичме фашистима и њиховим сарадницима“. 
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ПОЧЕЛА ГАСИФИКАЦИЈА ПОЖАРЕВЦА 

Пожаревац ће коначно постати још један од градова чији ће грађани и привреда осетити благодети гасификације као 
цивилизацијског достигнућа у читавом развијеном свету а вредност радова који су до сада уговорени износи 13 
милиона евра. Радове на секундарној дистрибутивној мрежи у насељу Живица посетили су челни функционери 
локалне самоураве. Ово је прва фаза изградње којом ће дистрибутивном мрежом бити обухваћена Живица, са пет 
километра, и Драговац, са осам километра. Градоначелник Миомир Илић је тим поводом изјавио: – У насељу 
Живица почињемо са делом радова на секундарној дистрибутивној гасној мрежи, у оквиру уговора и споразума са 
„Србијагасом“ као инвеститором и „Гас инвестом“, извођачем радова, и партнерима са којима смо закључили 
уговор. Ово је мрежа ниског притиска, 3,6 бара, и реализује се у склопу примарном воду, од Осипаонице и даље иде 
ка другим општинама, и планиран је корак који иде кроз чвориште у Пожаревцу према Острву, а на који се 
прикључује секундарна гасоводна дистрибутивна мрежа према Костолцу и Пожаревцу и сеоским насељима. Иза нас 
су век угља и век нафте, и настојимо даправовремено постанемо део општег светског тренда 21 века – века гаса, 
заједно са нашим руским партнерима. Члан Управног одбора извођача радова, „Гасинвеста“, Рајко Убигасић, том је 
приликом истакао да је план дасе у року од две и по године заврши комплетна гасификација Пожаревца. 

Иначе, овај потез припада гасној подстаници у Брежану и покрива насеља Живица, Драговац, Брежане, Батовац и 
Дубравица. Радови који су уговорени са „Гас инвестом“ износе 13 милиона евра и изводиће се на подручијима 
накојима топлификациона мрежа не може својим капацитетима да подмири потребе грађана. 
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ЗАВРШЕНИ РАДОВИ НА ФЕКАЛНОМ КОЛЕКТОРУ У ЉУБИЧЕВУ 

Заштита градског изворишта пијаће воде „Кључ“ 

Завршетак изградње фекалног колектора у Месној заједници „Љубичево“ значајан је ради могучности прикључења 
домаћинства на канализацију а посебно због заштите оближњег градског водоизворишта „Кључ“ угроженог 
загађењем из бројних септичких јама. – Вредност радова је око 100 милиона динара од чега је 80 милиона удео 
Дирекције за воде односно Министарство за пољопривреду, шумарство и водопривреду, док је град Пожаревац 
учествовао са 20 милиона, рекао је приликом посете челника локалне самоуправе, градоначелник Миомир Илић. 
Радови су успешно и квалитетно изведени а реализација и ове инвестиције ишла је преко Јавног комуналног 
предузећа „Водовод и канализација“.   

Ми ћемо наредне године предузети све што је у нашој моћи да спећимо даље дивљу изградњу на овом потезу, не 
само у циљу заштите изворишта „Кључ“ него и путног правца Пожаревац – Београд, који је од републичког значаја. 
Просторни план Града Пожаревац је усвојен на последњој седници Скупштине, и ми смо дужни да га поштујемо, 
истакао је у Љубичеву градоначелник Илић.  

Иначе, у протеклој години изграђено је или је у току изградња чак 7 фекалних колектора. Реч је о фекалном 
колектору МЗ“Сопот“, у улици Војске Југославије, и у Пећкој улици. На подручију МЗ“Бурјан“ фекални колектор 
изграђен је у Дунавској, а у току је изградња фекалне канализације у Ратарској. Пре тога фекални колектори 
завршени су у месним заједницама „Браћа Вујовић“ и „Горња мала“ у Улици Кнез Милошев Венац. 
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СВЕЧАНА АКАДЕМИЈА ПОВОДОМ ДАНА ОСЛОБОЂЕЊА ПОЖАРЕВЦА 

Додељене октобарске награде 

Свечана академија поводом Дана ослобођења Пожаревца, одржана 15. октобра у Центру за културу, била је круна 
бројних догађања којима је обележен овај значајан празник. Поред бројних грађана и представника политичког и 
јавног живота Пожаревца, међу званицама су били гости из амбасада Русије, Украјине и Белорусије, Војске Србије, 
Полиције…  

Говорећи о Дану ослобођења Пожаревца, градоначелник Миомир Илић је навео да се тај празник поклапа у оба 
светска рата у којима је српски народ имао дбрамбену улогу бранећи своју земљу и правду. 

- Дубоко смо убеђени да ће наши грађани истрајати на очувању слободе као свете дужности свих нас, рекао је 
градоначелник Илић. Данас са оптимизмом можемо гледати у будућност због чињенице да је у српском народу 
дубоко укорењен патриотизам и спремност да своју земљу бранимо. У нашем крају, под заставом слободе коју су 
високо подигли славни борци Стишког, Млавског и Моравског краја, војевали су заједно са борцима из братског 
Совјетског савеза за слободу овога краја, казао је градоначелник Илић који је, такође, подсетио на бројне пројекте 
који су протеклих неколико година реализовани ради просперитета града Пожаревца и добробити грађана као и о 
перспективама читавог овог краја у предстојећем периоду. 
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РОМИ ДОБИЈАЈУ ЗАЈЕДНИЧКУ ПРОСТОРИЈУ И ИГРАЛИШТЕ 

Потписан значајан докуменат са донаторима 

У свечаној сали Градског здања потписан је још један документа значајан за унапређење интеграције расељених лица. 
Наиме, Роми из насеља за расељена лица у Узун Мирковој улици у Пожаревцу наредне године ће добити заједничку 
просторију за окупљање и игралиште за децу уз помоћ средстава које је обезбедила Европска унија за 19 интерно 
расељених породица са Косова и 2 породице социјално угрожених претходне године је окончан пројекат изградње 
кућа. На овај начин решено је стамбено питање људи који су више од једне деценије живели у нехигијенском насељу 
на лучичком путу.  

У циљу потпуног укључивања ове групе породица у друштво, наставља се са њиховим даљим оснаживањем кроз 
реализацију конкретних пројеката.  

-Амбасада Сједињених Америчких држава у Београду обезбедила је донацију у износу од 25.000 долара, а тим новцем 
би до краја априла наредне године требало да се изгради монтажни објекат у коме ће се становници овог насеља 
окупљати и игралиште за децу, каже Маја Виблер, регионални координатор за избеглице Канцеларије за 
становништво, избеглице и миграције Владе САД. Изградњу ће заједнички реализовати немачка хуманитарна 
организација АСБ и Град Пожаревац. Директор АСБ у Србији Иван Марин нагласио је да у друштву и даље постоје 
предрасуде према ромској заједници и да насеље у ул. Узун Мирковој може бити пример добре праксе да људи којима 
се пруже основни услови за живљење то могу да искористе и тако поправе положај својих породица у заједници. 
Представници шпанске хуманитарне организације ИРС Србија, такође укључене у реализацију пројекта, изразили су 
очекивање да ће и наредних година бити учињени напори да се привуку средства донатора за конкретне пројекте 
оснаживања породица које су претходних година живеле на маргинама друштва у изузетно лошим социјалним 
условима. 
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ОБЕЛЕЖЕНА 100. ГОДИШЊИЦА КУМАНОВСКЕ БИТКЕ 

Херојска традиција гаранција за будућност 

Као и у читавој Србији, у Пожаревцу је бројним манифестацијама обележена 100. годишњица легендарне 
кумановске битке којом је почео тријумфалан поход српске војске за коначно ослобођење од вековне власти 
Отоманске империје. На Споменик српском војнику венце су положили представници великог броја удружења 
потомака славних ратника као и града Пожаревца.  

Поводом овог јубилеја, веома значајног за историју Србије, градоначелник Пожаревац Миомир Илић уприличио је 
пријем у свечаној сали Градског здања на коме су успомене на славну епопеју евоцирали потомци славних ратника 
који су навели да неће бити лошији од својих предака рекавши да не смеју изневерити славне претке нити смеју 
разочарати њихове потомке, рекли су представници Савеза потомака српских бораца. Поздрављајући присутне госте, 
градоначелник Миомир Илић је рекао да су херојске традиције права гаранција за будућност Србије. 

Одржана је и Свечана академија на којој су о значају Кумановске битке говорили Славољуб Стојадиновић -„Регрут“ 
и доктор историјских наука Мирољуб Манојловић. Приказан је и документарни филм о овом важном војном и 
историјском догађају. 

У оквиру обележавања прославе столећа Кумановске битке, у просторијама Агенције „Кодекс“, Удружење ликовних 
стваралаца „Ђура Јакшић“ приредило је пригодну изложбу под називом „Родољубље“ коју је свечано отворила 
Вукица Васић заменица градоначелника Пожаревца. 
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ГРАД ПОЖАРЕВАЦ 
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